11Iro

AMmsa: Jlusza
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2006 07:53:10

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2006 22:28:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16232/answer/16233




YBaxkaeMas JIu3a! 9To 03Ha4aeT, 4TO BCIIEACTBUE XPOHUYECKOTO MMUeIoHepPUTa IPOU30IIII0
CMOPILBaHNeE MOYEK (B pPe3yyibTaTe WX MIOBEPXHOCTh CTajla HEPOBHOM, OYTPUCTOi). ITO UpeBaTo
Pa3BUTHEM XPOHUYECKOH II0OYEeUHON HENOCTAaTOYHOCTH, apTEepHaibHOM runepTonuei. O6paTUTeCh K
YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEIbCTBa AJg [000CcIeoBaHus, TeueHus u Ha0monenus. C yBaXKeHUeM.



